

## Réunion du Conseil

Le mardi 9 mai 2017

18 h 30

*Siège social*

### Ordre du jour

- |    |   |        |                              |
|----|---|--------|------------------------------|
| 1. | <b>Ouverture de la réunion</b>  |        |                              |
| 2. | <b>Audition de contribuables et de délégations</b>  |        |                              |
| 3. | <b>Adoption de l'ordre du jour</b>  | ☰ 3    | 18:30 – 18:40                |
| 4. | <b>Adoption de procès-verbaux</b>   |        |                              |
|    | 4.1 Réunion du 11 avril 2017  | ☰ 4.1  |                              |
|    | 4.2 Réunion extraordinaire du 25 avril 2017   | ☰ 4.2  |                              |
| 5. | <b>Points découlant de procès-verbaux antérieurs</b>  |        |                              |
|    | 5.1 Politique 1.1.2 <b>Responsabilités envers les communautés du FrancoSud</b>  |        |                              |
|    | a. Gestion des prématernelles – mise à jour<br><i>(Daniel Therrien)</i><br>Proposition du 11 avril 2017 :<br>« Marco Bergeron propose que les prématernelles du FrancoSud qui en font la demande puissent être gérées par l'administration du FrancoSud, suite à une analyse et recommandation de l'administration et à l'approbation du Conseil. » |        | 18:40 – 18:50                |
|    | b. Demande de partenariat de Francophonie jeunesse de l'Alberta (FJA) pour la présentation dans les écoles du FrancoSud du programme portant sur la diversité sexuelle. <i>(Daniel Therrien)</i>  |        |                              |
|    | 5.2 Politique 1.1.2 <b>Responsabilités envers le gouvernement provincial</b>  |        |                              |
|    | a. Élections scolaires 2017 : nomination d'un directeur de scrutin francophone externe – suivi<br><i>(Daniel Therrien)</i>  |        | 18:50 – 19:00                |
|    | 5.3 Politique 1.1.1 <b>Gestion responsable des finances</b><br><i>(Jacqueline Marchand)</i>   |        |                              |
|    | a. Budget 2017-18 – discussions<br><i>(Jacqueline Marchand)</i>   |        | 19:00 – 19:40                |
|    |   |        | <b>PAUSE</b>   19:40 – 19:50 |
|    | 5.4 Politique 1.1.1 <b>Responsabilités envers le gouvernement provincial</b>  |        |                              |
|    | a. Adoption de la planification stratégique<br><i>(Daniel Therrien)</i>   | ☰ 5.4a | 19:50 – 19:55                |

5.5	Politique 1.1	<b>Rôles et responsabilités du Conseil</b>		19:55 – 20:00
		a. Modification à la proposition adoptée le 25 avril 2017 pour la représentation à TEBA <i>(Louis Arseneault)</i>  Proposition du 25 avril 2017 : « Anne-Marie Boucher propose que Paul M. Bourassa remplace Geneviève Poulin à TEBA pendant son absence. »  Modification : « Anne-Marie Boucher propose d’amender la proposition 005-170425-3.2a adoptée le 25 avril 2017 afin qu’elle se lise comme suit : Anne-Marie Boucher propose que Paul M. Bourassa remplace Geneviève Poulin comme conseiller scolaire représentant le Conseil scolaire FrancoSud à TEBA. »		
5.6	Politique 1.3	<b>HUIS CLOS : Conduite des conseillers</b> <i>(Louis Arseneault)</i>		20:00 – 20:15
6.	<b>Décisions reliées aux politiques</b>			
	6.1	Politique 1.1.4 <b>Relations publiques et démarchage</b>		
		a. Soirée Edwin Parr 24 mai, 18h à 21h, Calgary	6.1a	20:15 – 20:20
7.	<b>Réception de documents reliés aux politiques</b>			
8.	<b>Rapport de la Société des conseillers catholiques</b> <i>La réunion de la Société est remplacée par une session de travail portant sur la révision des politiques du FrancoSud.</i>			
9.	<b>Rapport des comités</b>			
	9.1	Négociation <i>(Paul M. Bourassa)</i> <b>HUIS CLOS : TEBA</b>		20:20 – 20:25
10.	<b>Rapport de la direction générale</b>			20:25 – 20:35
11.	<b>Communication et appui</b>			
	11.1	Mise à jour en matière d’infrastructure - école Les Cyprès <i>(Yvan Beaubien)</i>		20:35 – 20:40
	11.2	Demande d’appui financier pour les élèves participant à la Grande Traversée <i>(Daniel Therrien)</i>		20:35 – 20:40
	11.3	Événements de fin d’année dans les écoles <i>(Daniel Therrien)</i>		20:45 – 20:50
	11.4	Lettre à M. Avi Habinski À titre d’information	11.4	
	11.5	Lettre à M. Dick Mastel, Board Chair, Medicine Hat Catholic Board of Education À titre d’information	11.5	

- 11.6 Lettre du ministre de l'Éducation, confirmant la construction d'une nouvelle école pour Les Cyprès 📄 11.6  
*À titre d'information*
- 11.7 Lettre au ministre de l'Éducation – école Le Ruisseau 📄 11.7  
*À titre d'information*
- 11.8 Lettre au ministre de l'Éducation – quorum du FrancoSud 📄 11.8  
*À titre d'information*

**12. Agenda automatique**

**13. Levée de la réunion**

**14. Prochaines réunions**

Mardi, 13 juin 2017

Siège social